

# 坚决打赢疫情防控攻坚战

## 守护乘客平安出行 市运管部门筑牢出租车行业“防疫墙”

■记者 刘星 通讯员 朱跃华

本报讯 连日来,市运管部门多措并举督促出租汽车企业做好疫情防控工作,进一步加强我市出租汽车行业源头管理,防止疫情通过交通运输渠道传播。运管人员深入各出租车(网约车平台)公司,发放出租汽车常态化新冠肺炎疫情防控工作指南及出租(网约车)汽车从业人员疫情防控措施告知卡3000余张,广泛宣传我市关于出租(网约车)行业疫情防控措施,并督促企业发放宣传至每名从业驾驶员,做到从业驾驶员对防控要求

人人熟知、严格落实。市运管部门要求相关单位严格督促驾驶员落实乘客扫码并查验48小时核酸检测阴性证明,在运营过程中全程规范佩戴口罩,车辆勤开窗勤通风,保持好车厢洁净卫生,并提醒乘客佩戴口罩等措施,对拒不配合的,可以拒

绝提供服务。指导各企业对设立的疫情防控服务点配备相应防护物品和设施,为出租车、网约车驾驶员及车辆提供防疫服务。要求进一步加强对本公司从业人员的健康监测,每日掌握所属驾驶员健康状况,对上岗的驾驶员“应检尽检”,落实核酸检

测一天一检。同时,及时将疫情防控工作要求通过线上线下相结合的方式传达至每一名驾驶员,对防疫工作落实不到位的驾驶员进行再教育,督促企业对发现的问题立即整改到位,织牢行业防疫网,为广大市民群众营造安全、放心、舒适的乘车环境。

## 爱心企业捐赠2.45万斤蔬菜 助力疫情防控

■记者 闫肃

本报讯 11月20日上午,一辆满载614包共计2.45万斤新鲜芹菜的运输车,从烈山镇土楼社区发车。通过多方接力,这些爱心蔬菜很快将配送到烈山区各镇、街道有需要的群众手中。

据了解,这批蔬菜由市公共资源交易监督管理局牵线搭桥,安徽泽福项目管理有限公司捐赠。为了让群众能吃上新鲜的蔬菜,当天上午,土楼社区的种植户们早早地在菜地里忙活,将一棵棵新鲜的蔬菜采摘好、进行包装,并运送到烈山区城管局大院中。记者看到,来自烈山区商务局和城管局的工作人员和志愿者们,大家分工协作,你一包、我一提的将车上的蔬菜往下卸,及时将一份份“暖心物资”进行打包派送。

## 闭环不“闭”爱 齐心共抗疫

■记者 刘露

本报讯 “是物业吗?我们家有人要生了!”11月17日临近中午,家住相山区西街道利民社区相山一号小区3号楼的居民,将电话打到了小区的万鑫物业公司。接到电话后,工作人员一边向上级反映情况,一边安排人员、小区闭环管理第一天,她就主动加入核酸采样工作中。“每天爬多少层楼我没算过。中午简单吃点饭休息一会,直到下午四点钟左右才能脱下防护服。”为了节省时间和精力,她顾不上跟记者多说上几句,就匆匆忙忙回到工作岗位。

闭环不“闭”爱,大家用无数付出定格了一幅幅温暖的抗疫画面。这些画面,诠释着义务、责任和担当,诉说着邻里互助的佳话,筑起牢不可破的“防疫墙”。

## 烈山镇强化党建引领 汇聚“战疫”力量

■记者 刘露 通讯员 赵雅倩

本报讯 连日来,烈山区烈山镇坚决扛起疫情防控政治责任,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,把党旗插到疫情防控最前线。

该镇成立由镇党委书记、镇长为双指挥长的疫情防控应急指挥部,下设综合协调组、社区管控组等12个工作组和3个工作专班,细化工作方案,做好工作衔接,健全完善“党委抓总、镇班子成员包村、村‘两委’人员包片、网格员包户”的责任机制,紧盯关键环节,快速精准细致做好各项措施落实,形成了全镇上下“一盘棋”的抗疫局面。

烈山镇组织发动党员干部全身心投入疫情防控工作。在防疫卡点,党员志愿者对来往人员认真做好有关查验工作,当好防控“守门员”;在核酸检

## 防疫一线 党员在前

11月18日,濉溪县烈北社区的党员志愿者正在卡点值守。在疫情防控关键时刻,我市广大党员积极响应“红色集结号”奔赴防疫一线,把临时党支部建在核酸检测点、值守卡点,把党组织战斗堡垒筑在抗疫最前沿,让党旗在打赢疫情防控攻坚战中高高飘扬。

■摄影 记者 黄鹤鸣  
通讯员 马明珠

## 铁运处当好“三大员” 做好职工服务保障

■记者 邹晨光 通讯员 张艳

本报讯 淮北矿业集团铁运处濉溪县境内单位实施准封闭管理期间,一手抓好精准防控,一手抓好后勤保障,当好“三大员”,用责任与担当筑牢疫情防控安全防线。

“服务员”获好评  
“我们要的蔬菜和肉都送来了吗?”“来了,来了,都在这。”看着满载着生活物资的轨道车开进李槽坊车站,临涣车务段职工高兴不已。

为保证职工的正常生活需要,该处要求物业服务中心临时成立服务队,在征求封闭岗点职工需求的基础上,联系供货商,集中采购生活物资,做到肉、蛋、蔬菜、米、面、油样样俱全,及时发放给相关生产单位。车务、工务、电务等单位负责人乘坐分处统一安排轨道车,沿任庄、李槽坊、肖王、童亭、杨柳等站点,将各类物品送到岗点职工手中,在送上生活保障的同时,也送上了组织的关怀和温暖。

该处足量储备测温枪、消毒液、酒精、防护服、一次性医用口罩等,不断提升应急物资保障能力。  
“宣传员”进班组  
“大家把口罩戴好,先测一下体温。现在是特殊时期,我们要做到疫情防控和安全生产两手抓、两手硬。”临涣工务段任庄领工区领工长葛伟带领班组成员,检查疫情防控措施落实情况。  
“监督员”严履职  
“辖区个别岗点防控措施不到位,体温检测记录不够规范,请抓紧整改,并纳入市场化考核。”在督导检查疫情防控工作时,该处综合检查组敏锐发现了

部分单位存在的问题,并向该单位支部书记进行了反馈,督促推动主体责任落实。  
该处综合检查组采取不定时间、不打招呼的方式,深入到基层生产一线,重点对个人防护、场所消杀、值班值守、防疫物资管理等进行靶向监督检查,精准发现问题。对落实疫情防控责任不到位、不作为、推诿扯皮等问题,发现一起,通报一起,引导干部职工知敬畏、存戒惧、守底线,以铁的纪律筑牢疫情防控安全屏障。

## 围绕“一个核心” 坚守“三大阵地” 落实“四个严抓” 相山区城管局毫不松懈抓好疫情防控

■记者 徐志勤 通讯员 杜从

本报讯 疫情就是命令,防控就是责任。连日来,相山区城管局启动“1+3+4”工作模式,各项工作有力、有序、有效,多措并举助力疫情防控。

相山区城管局围绕“一个核心”,夯实红色战斗堡垒。积极发挥基层党组织核心引领作用,号召广大党员干部在疫情防控一线主动“亮身份、树形

象、争先锋、作表率”,充分发挥党员先锋模范作用。  
按照要求,城管执法人员坚守“三大阵地”,筑牢安全防线。坚守火车站阵地,入驻火车站出站口,采用“三位工作法”最大限度减少聚集;坚守住宅区域阵地,“下沉”物管小区及开放式小区,配合社区、卫生等工作人员进行卡点值守、入户登记、发放消毒用品和疫情防控宣传资料;坚守重

点管控区域阵地,做好隔离点服务保障,确保隔离不“隔离”。  
区城管部门还落实好“四个严抓”,即严抓市容整治力度。采取“马路办公”机制,加大沿街商铺、餐饮饭店、商业广场等重点区域巡查力度,对活禽交易场所进行排查取缔。严抓城市清扫保洁质量。持续做好城市道路日常清扫保洁工作,加强公厕、垃圾车、垃圾中

转站的消毒消杀作业,确保生活垃圾不溢洒、不落地。严抓生活垃圾规范收运。针对疫情期间生活垃圾增多的特点,及时调整转运车辆,合理增加收运频次,确保生活垃圾及时收集运输。认真落实疫情期间废弃口罩、垃圾箱等特殊有害垃圾的收集运输和处置工作要求,避免特殊有害垃圾二次污染。严抓智慧城管系统运用。按照“全区域覆盖、全问

题发现、全时段监控”的标准和要求,加大城区主次干道、车站、广场等重点路段、重点区域严密监管。通过视频终端监控对聚集聊天、占道经营、突发事件等,明确责任单位,派遣一线信息员第一时间现场核查,及时采取行动,充分发挥视频监控的“千里眼”作用,确保第一时间发现问题、第一时间转办问题、第一时间解决问题。

中国移动 5G+ 心级服务 让爱连接

### 移动5G生活节

石化联合会员 购书会员 手机视频会员 电费会员 装WiFi 升千兆

畅享 流量无忧  
• 10元30GB 抖音流量包  
• 10元30GB 爱奇艺芒果TV优酷会员  
• 10元50GB 咪咕视频流量包

畅享 数字家庭  
• 10元 升千兆  
• 10元 办WiFi  
• 10元 办监控门铃

畅享 美好生活  
• 9.9元 享加油/网书会员  
• 19.9元 享手机视频会员  
• 20元 享电费会员

扫码参与活动

# 公交行万里 品牌到万家

淮北市传媒中心全权独家运营全市公交车广告资源

广告投放热线 0561-3366180